Nathan spielt mit seinen Freunden ,,Mensch drgere dich nicht®. Jedes Kind hat bereits
eine unterschiedliche Anzahl von Puppen im Ziel. Finde heraus, welches Kind mit
welcher Farbe spielt und wer schon drei Puppen im Ziel hat!

Als Information steht Folgendes zur Verfiigung:

1. Nannette spielt mit den weillen Puppen. Sie hat eine Puppe weniger im Ziel als
Nathan. Nathan spielt nicht die roten Puppen.

. Bryan hat bereits 2 Puppen im Ziel. Sein Nachname lautet nicht Gaube.

. Sophies Nachname lautet Schmale.

. Das Kind namens Henz hat noch gar keine Puppe im Ziel.

N A W N

. Von den griinen Puppen sind schon drei im Ziel.

Nachname Farbe Puppen im Ziel
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Falls eine Beziehung stimmt, trage in die Tabelle ein ,,+* ein; falls die Beziechung nicht
stimmt, trage ein ,,—* ein. Hinweis: Wenn man ein Plus setzt, kann man gleichzeitig
mehrere Minuszeichen setzen.



